

正 誤 表

記載内容を次のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
拡大型指名競争入札の公表 7-2 その他	(11)閲覧資料 本工事にかかわるアスファルトコンクリート混合物価格を、下記のとおり閲覧に付す予定である。 ① 閲覧内容 アスファルトコンクリート混合物 ② 閲覧場所 上記 1-3. 契約担当部署のとおり ③ 閲覧期間 令和 4 年 12 月中旬から入札書提出期限の前日まで (休日を除く 10 時から 16 時まで)	(11)閲覧資料 本工事にかかわるアスファルトコンクリート混合物価格を、下記のとおり閲覧に付す予定である。 ④ 閲覧内容 アスファルトコンクリート混合物 ⑤ 閲覧場所 上記 2-3. 契約担当部署のとおり ⑥ 閲覧期間 令和 4 年 12 月中旬から入札書提出期限の前日まで (休日を除く 10 時から 16 時まで)